Errata

Errata

Urol J. 2008;5:213. www.uj.unrc.ir

In volume 5, number 2 of the *Urology Journal* (spring 2008), the following errors occurred:

On page 108, in the title of Table 2, ejacutaion should have read ejaculation.

On page 123, the name of the last author, Dr Reza Kaffash Nayyeri, was missed. The article entitled "Retroperitoneal Ureterocyctoplasty in Bilaterally Functioning Kidneys" should have had 4 authors as follows: *Mohammad Ali Zargar-Shoshtari, Kaveh Mehravaran, Hormoz Salimi, and Reza Kaffash Nayyeri*.

On page 129, the name of the second author should have read *Yashar Moharamzad*.

On page 136, the first keyword of the article should have read *congenital* instead of *congential*.

We regret the above errors in the past issue.